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KẾ HOẠCH
Triển khai hiện chương trình giáo dục đời sống gia đình của Ngành 
giai đoạn 2017-2020   

Căn cứ kế hoạch số 28 /KH-PGDĐT ngày 13/4/2017 của Phòng GD&ĐT Phong Điền về kế hoạch triển khai thực hiện chương trình giáo dục đời sống gia đình trên địa bàn huyện Phong Điền; 

Nhằm phát huy vai trò của gia đình trong quá trình phát triển kinh tế - văn hóa - xã hội và bảo tồn, phát huy những truyền thống tốt đẹp của gia đình. Trường Mầm non Phong Hải xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện chương trình giáo dục đời sống gia đình của Ngành đến năm 2020 như sau:
I. MỤC TIÊU

1. Mục tiêu chung:

Giáo dục đời sống gia đình nhằm cung cấp cho các thành viên trong gia đình những kiến thức chung về đời sống gia đình; những điều cần thiết chuẩn bị cho hôn nhân và gia đình; giáo dục đời sống gia đình đối với gia đình trẻ, gia đình độ tuổi trung niên, gia đình người cao tuổi.
2. Mục tiêu cụ thể:

Phấn đấu đến năm 2020 có 100% CB, GV, NV tham dự các buổi sinh hoạt chuyên đề về giáo dục đời sống gia đình. 

II. NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP THỰC HIỆN:
1. Công tác giáo dục

- Nâng cao nhận thức của cán bộ, giáo viên, nhân viên và phụ huynh về tầm quan trọng của gia đình. Vận dụng các nội dung giáo dục đời sống gia đình thông qua việc đẩy mạnh các hoạt động thông tin, truyền thông và giáo dục đa dạng về hình thức, phong phú về nội dung, đặc biệt là các ngày lễ về gia đình như Ngày Quốc tế Hạnh phúc 20/3, Ngày Gia đình Việt Nam 28/6, Ngày thế giới xóa bỏ bạo lực chống lại phụ nữ 25/11 hàng năm.

- Đưa ra nội dung giáo dục đời sống gia đình trong buổi họp công đoàn, họp hội đồng để CBGV, NV trao đổi và tham gia thảo luận.

· Lồng ghép và đưa kiến thức xây dựng gia đình no ấm, tiến bộ, hạnh phúc vào các hoạt động để giáo dục trẻ về các nội dung liên quan đến gia đình

- Phát triển giáo dục đời sống gia đình đến năm 2020 gắn với các thiết chế văn hóa cơ sở.
2. Công tác tuyên truyền

Đẩy mạnh việc cung cấp nội dung giáo dục đời sống gia đình bằng nhiều hình thức như tuyên truyền bằng hình ảnh, pano, áp phích, tờ bướm, tờ rơi, tờ gấp.… vào từng thời điểm phù hợp trong khu vực trường, phối hợp chặt chẽ với công đoàn trong việc lồng ghép nội dung giáo dục đời sống gia đình thông qua các buổi họp.

 
Giáo dục, tuyên truyền nâng cao nhận thức, cung cấp kiến thức, kỹ năng giáo dục đời sống gia đình, xây dựng gia đình no ấm, tiến bộ, hạnh phúc và phòng, chống bạo lực gia đình cho các cháu, giáo viên, đội ngũ cán bộ quản lý giáo dục các cấp và cha mẹ học sinh nhằm kịp thời ngăn ngừa, xử lý và ứng phó với các hành vi liên quan đến bạo lực gia đình và bạo lực trong trường học.
III.TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Trách nhiệm của Nhà trường:
1.1 Xây dựng kế hoạch, triển khai các hoạt động thực hiện chương trình giáo dục đời sống gia đình của Ngành giai đoạn 2017- 2020 triển khai đến tận CBGV, NV.Tham gia đầy đủ các cuộc tập huấn nâng cao năng lực về giáo dục đời sống gia đình do Ngành và các đơn vị liên quan tổ chức.

 Thực hiện tuyên truyền, giáo dục kiến thức, kỹ năng tổ chức các hoạt động giáo dục đời sống gia đình cho CBGV, NV và phụ huynh.
2. Giáo viên:
2.1 Tham gia đầy đủ các hoạt động sinh hoạt theo chuyên đề nội dung giáo dục đời  sống gia đình tại các buổi họp.

2.2. Tuyên truyền nâng cao nhận thức, cung cấp kiến thức, kỹ năng giáo dục đời sống gia đình, xây dựng gia đình no ấm, tiến bộ, hạnh phúc và phòng, chống bạo lực gia đình cho trẻ, giáo viên, đội ngũ CBGV, NV và cha mẹ học sinh nhằm kịp thời ngăn ngừa, xử lý và ứng phó với các hành vi liên quan đến bạo lực gia đình và bạo lực trong trường học.
2.3. Lồng ghép và đưa kiến thức xây dựng gia đình no ấm, tiến bộ, hạnh phúc vào các hoạt động chăm sóc giáo dục trẻ. 

Trên đây là kế hoạch triển khai thực hiện chương trình giáo dục đời sống gia đình của Ngành giai đoạn 2017-2020. Nhà trường yêu cầu CBGV, NV thực hiện kế hoạch theo đúng nội dung trên./.
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