Kính gửi: Quý thầy giáo, cô giáo, cán bộ, nhân viên ngành Giáo dục huyện Phong Điền
Nhân kỷ niệm 35 năm ngày nhà giáo Việt Nam (20/11/1982-20/11/2017) thay mặt lãnh đạo Phòng GD&ĐT huyện, tôi chân thành gửi đến quý thầy giáo, cô giáo, cán bộ nhân viên trong toàn ngành lời thăm hỏi ân cần và những lời chúc mừng tốt đẹp nhất.
Trong năm học 2016-2017, ngành GD huyện nhà tiếp tục nỗ lực, cố gắng và đã đạt được nhiều kết quả, thành tích rất đáng trân trọng và tràn đầy hứa hẹn, được lãnh đạo và nhân dân huyện nhà ghi nhận đánh giá cao. Lãnh đạo phòng giáo dục trọng cảm ơn quý thầy giáo, cô giáo, cán bộ nhân viên trong toàn ngành đã không quản ngày đêm luôn chăm lo, cống hiến sức lực, trí tuệ cho việc giáo dục, chăm sóc, dạy dỗ các em học sinh và xây dựng nhà trường phát triển, góp phần xứng đáng vào sự phát triển kinh tế- xã hội của huyện nhà.
Năm học 2017-2018 và những năm tiếp theo, trong tình hình chung, ngành giáo dục đứng trước những thuận lợi, thời cơ nhưng cũng có nhiều khó khăn, bất cập đan xen, điều này, đòi hỏi chúng ta phải cùng nhau quyết tâm, nỗ lực nhiều hơn nữa. Lãnh đạo Phòng hoàn toàn tin tưởng vào năng lực chuyên môn, sự nhiệt tình của quý thầy giáo, cô giáo, cán bộ quản lý và nhân viên ngành GD huyện. Chúng ta hãy nêu cao tinh thần trách nhiệm tiếp tục phát huy truyền thống và những thành tích đã đạt được, kịp thời khắc phục hạn chế, yếu kém, chủ động, tích cực đổi mới, sáng tạo trong giảng dạy và quản lý, nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện để xứng đáng với sự quan tâm, chăm lo của lãnh đạo huyện và phụ huynh học sinh. Xứng đáng với vị thế, uy tín của người thầy giáo trong xã hội.
Một lần nữa, kính chúc quý thầy, cô giáo, cán bộ, nhân viên ngành giáo dục đào tạo huyện nhà luôn mạnh khỏe, hạnh phúc và đạt được nhiều thành tích mới.
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