Đồ dùng dạy học, đồ chơi có ý nghĩa vô cùng quan trọng trong việc tổ chức các hoạt động giáo dục và vui chơi cho trẻ mầm non. Đó là phương tiện giúp trẻ tìm hiểu, khám phá thế giới xung quanh, nó giúp cho trẻ làm quen với những đặc điểm, tính chất của nhiều đồ vật, biết được công dụng của chúng trong sinh hoạt và trong lao động của con người.
Nhằm phát huy tính tích cực và khẳ năng sáng tạo của đội ngũ giáo viên, phục vụ hiệu quả việc dạy học lấy trẻ làm trung tâm, góp phần nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện. Qua đó kịp thời bổ sung các thiết bị, đồ dùng dạy học và đồ chơi, tạo điều kiện trao đổi kinh nghiệm, học tập lẫn nhau trong việc sử dụng hiệu quả đồ dùng dạy học trong việc thực hiện Chương trình Giáo dục mầm non; Ngày 04/12/2017, trường mầm non Phong Hải đã tổ chức hội thi “Đồ dùng dạy học- đồ chơi tự làm” cấp trường.
Hội thi được phát động rộng rãi trong tập thể giáo viên nhà trường và đã nhận được sự ủng hộ, hưởng ứng nhiệt tình. Với những đôi bàn tay khéo léo, sức sáng tạo và lòng nhiệt huyết yêu nghề mến trẻ, các cô giáo đã tạo nên những sản phẩm đẹp mắt có tính giáo dục cao bằng những nguyên liệu phế thải dễ tìm kiếm trong đời sống hàng ngày. Nhiều bộ đồ dùng mạng tính sáng tạo cao, thuận tiện trong sử dụng, khuyến khích trẻ hoạt động tích cực, hứng thú, dễ làm mà ít tốn kém.
Chất lượng của đồ dùng dạy học, đồ chơi tự tạo ở hội thi lần này đã khẳng định sự tiến bộ rõ nét trong đổi mới phương pháp tổ chức hoạt động giáo dục theo quan điểm “ Xây dựng môi trường giáo dục lấy trẻ làm trung tâm” của đội ngũ giáo viên nhà trường.
Với sự làm việc nghiêm túc, công bằng và khách quan, Ban giám khảo đã chọn và thống nhất trao 01 giải Nhất, 02 giải Nhì, 02 giải ba và 03 giải khuyến khích cho các đội dự thi. Kết quả này thể hiện sự cố gắng, nhiệt tình, có trách nhiệm và có sự đầu tư nghiêm túc của mỗi giáo viên nhằm đưa chất lượng giáo dục trẻ của nhà trường ngày một vững bước đi lên.
Dưới đây là một số hình ảnh của hội thi
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